

Япония это одна из стран, куда хочется возвращаться. Трудно объяснить, почему. Ведь технологии тут оказываются не такими уж и высокими, гейши всё больше прячутся от посторонних глаз, а численность иностранных туристов, порой, превосходит численность самих японцев. Но есть тут что-то такое, почти осязаемое в воздухе, но никак не идущее в руки. Что манит и зовёт обратно. Та самая энергия внутренней гармонии Ва. Она присутствует в парках, в древних храмах, даже в хаосе токийского метро и самих японцах.

Как им это удаётся в современных реалиях? В одной из книг я нашла прекрасное описание феномену.

«В Японии всюду глаза и уши. Здесь вы должны научиться создавать себе уединение. Мы (японцы) с детства научены укрываться внутри себя, создавать непроницаемые стены, за которыми и живем. Иначе мы бы, конечно, сошли с ума.

Тут очень помогает созерцание заката или сосредоточиться на шуме дождя. Слушать, как опадают лепестки с цветов и растут камни...»

Созерцание заката полбеда, а вот слушать камни пойдёшь ещё научись. Поэтому мы решили облегчить задачу и попросту создали маршрут идущий через другую Японию. Противоположную шумным городам, заполненным ресторанами и очередям.

«Маленькая Япония» - как любовно прозвали её однажды наши гости.

10 дней/9 ночей

Стоимость:

2600€/чел из расчета группа 6 участников.

2800€/чел из расчёта группа 5 участников.

3000€/чел из расчёта группа 4 участника.

**Такамацу (1 ночь) - Мацьяма (1ночь) - Такэда (1 ночь) - Тоттори (2 ночи) - Исе (1ночь) -
Нати Кацуура (2 ночи) - Киото (1 ночь)**

День 1 (14 октября)

Встреча в аэропорту города Осака. Трансфер в Такамацу. Заселение в отель.
Если останутся силы, мы сможем подняться на фуникулере к храму Якури-дзи - одному из
88 храмов паломничества острова Сикоку.

День 2 (15 октября)

Утреннее посещение одного из трёх красивейших садов Японии - Рицурин, заложенного
ещё в эпоху Эдо.



Переезд до святилища Котохира-гу.

785 ступеней ведут к синтоистскому храму основанному по легенде еще в первом веке.
Несмотря на то, что святилище находится на горе, посвящено оно духу мореплавания.



Полюбовавшись видом на долину, спускаемся обратно и отправляемся в город Мацуяма, так же известном как город поэтов хайку.

Заселение в отель.

День 3 (16 октября)

Утром мы посетим одноименный замок города, добраться до которого сможем на канатной дороге. Замок Мацуямы является одним из четырёх сохранившихся в первоначальном виде замков Японии, всего которых было 250.



Дальше по маршруту остановимся в городе Окаяма, где расположен второй из трёх красивейших садов Японии. Сад немало пострадал от наводнений и бомбардировок, но был полностью восстановлен в первоначальном виде по чертежам сохранившимся с феодальной эпохи. Кстати, тогда в саду могла прогуливаться лишь знать. Отправляемся дальше и к вечеру прибудем в японский Мачу Пикчу - замок Такэда. Обычно рано утром замок будто бы парит в небесах. Поэтому его визит мы отложим на следующий день.

Заселение в отель.

День 4 (17 октября)

Посещение замка Такэда, расположенного на горе в 300 м. От восхода солнца и приблизительно до 8 часов в горах возникает густой туман, что вызвано резким перепадом ночных и дневных температур. Поэтому утренние виды особенно завораживают. Следом нас ждёт один из трёх красивейших пейзажей Японии - песчаная коса Аmanoхасидатэ.



Во второй половине дня доберёмся до национального парка San In Coast и, если останется время, попробуем отыскать лучшие точки для любования закатом.

Заселение в отеле неподалёку от Национального парка или в городке термальных источников Киносаки онсен.

День 5 (18 октября)

Сегодняшний день мы посвятим исследованию северного побережья Хонсю. Отправимся на запад до песчаных дюн Тоттори, а после заката погуляем в городке Киносаки онсен.



День 6 (19 октября)

Сегодня нас ждёт длительный переезд в префектуру Миэ. По дороге остановка в городке Вадзука - чайной столице Японии. Прогуляемся по чайным плантациям и, возможно, что-нибудь продегустируем. После отправимся в прибрежный городок Исе. Национальный парк Исе-Шима станет местом, где мы встретим закат. А любоваться видами будем паря ноги в традиционном ашию - горячем источнике для ног.



Заселение в отель.

День 7 (20 октября)

По дороге в городок Нати Кацуура остановимся в живописном месте Onigajo. Почти полтора километра застывших лавовых образований ниспадают прямо в море. Объект зачислен в достояние ЮНЕСКО, как необычный памятник созданный природой. Заселившись в отель, мы отправимся встречать закат на Hashiguiwa Rocks. А вечером сможем попариться в горячих источниках или просто отдохнуть.



День 8 (21 октября)

Префектура Вакаяма известна тропой паломников Кумано. Древние храмы, затерянные в девственном лесу, по которым совершали паломничество сами императоры Японии с 1090 года!

Все храмы нам не обойти, но мы увидим некоторые. Расположившийся у 133 метрового водопада Начи храм Кумано Начи Тайся, Кумано Хонгу Тайся, гигантские ворота тории на реке...а совсем недалеко расположился самый первый японский онсен - деревенька Юномине, выросшая когда-то на горячих источниках.



Тут всего одна улица, в термальной речушке которой японцы варят яйца. Конечно невозможно забраться так далеко и не попариться в старейших онсенах Японии! На ваш выбор общие купальни или приват комната.

Возвращение на ночь в Нати Кацуура.

День 9 (22 октября)

Сегодня среда. А это значит, что на рассвете на местном порту идут рыбные торги. Ведь в Нати Кацуура наравне с китовым промыслом промышленляют ловлей тунца.

Отсюда свежельовленные тушки развезут по лучшим ресторанам Японии.

Тем временем пришло время расставаться с тихими японскими деревеньками и возвращаться на туристический север. По дороге мы остановимся перекусить на западном побережье Вакаямы. Тысяча татами называется каменистый пляж Sennojiki. Там же утёс Санданбеки...но не задерживаемся надолго! Нам нужно торопиться, ведь сегодня в пригороде Киото Курама готовятся к фестивалю огня!



Основное действо начнётся с заходом солнца. Поэтому будет время заселиться в отель и подготовить чемоданы на завтра, так как шествия будут длиться до полуночи.

День 10 (23 октября)

Трансфер в аэропорт города Осака.

В стоимость включено:

трансфер на всём маршруте, восьмиместный ван
проживание комната категории TWIN/DBL, трёхместное или одноместное размещение по запросу (доплата высчитывается отдельно в зависимости от времени остающегося до начала тура)
сопровождение русскоговорящего гида

Не включено:

питание
международный перелёт
входные билеты на достопримечательности (около 70€)

При группе 6 человек обязательным условием участия в туре является небольшой багаж. Максимально допустимый размер чемодана на человека 50/20/35 см.